



Επιτροπή αγώνα των εργαζόμενων των ΟΤΑ Ν.Ηρακλείου

Χαιρετίζουμε τους δεκάδες συναδέλφους που στήριξαν τις δυνάμεις της ΔΑΣ ΟΤΑ στις πρόσφατες εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων των εργαζομένων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Νομού Ηρακλείου. Οι δυνάμεις της ΔΑΣ ΟΤΑ (υποστηριζόμενες από το ΠΑΜΕ) δεν καλλιέργησαν αυταπάτες στους συναδέλφους.

Αντιθέτως, ενημέρωσαν για το ρόλο του Υπηρεσιακού Συμβουλίου το οποίο κινείται στο πλαίσιο των αποφάσεων και της πολιτικής που χαράσσουν κάθε φορά το κράτος και οι κυβερνήσεις, κινείται στα πλαίσια του αντιδραστικού δημοσιούπαλληλικού κώδικα.

Ενημέρωσαν ότι χωρίς ισχυρό κίνημα που θα συγκρούεται αποφασιστικά με κάθε αντιδραστική – αντιλαϊκή πολιτική οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους ούτε μέσα στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο.

Κάποιοι συνάδελφοι, αναγνωρίζοντας την ειλικρινή στάση των υποψηφίων με το συνδυασμό της ΔΑΣ-ΟΤΑ, την αγωνιστική τους διάθεση και την πάλη τους για συσπείρωση όλων των εργαζομένων, στήριξαν το ψηφοδέλιό της.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους ανεξαρτήτως αν στήριξαν ή όχι τις δυνάμεις μας, να ενισχύσουν τα σωματεία τους με τη συμμετοχή τους στις γενικές συνελεύσεις, να πλαισιώσουν τη δράση της επιτροπής αγώνα γυρνώντας την πλάτη στον κυβερνητικό συνδικαλισμό και να βγουν μπροστά με τον αγώνα και τις πρωτοβουλίες τους για οργανωμένη πάλη απέναντι στην επίθεση που δεχόμαστε. Να κάνουν το επόμενο βήμα και να αφήσουν πίσω τους όσους βάζουν εμπόδια στην προσπάθειά τους για ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. Από αυτή τη μάχη δεν περισσεύει κανείς συνάδελφος παρά μόνο όσοι βάζουν εμπόδια με τη στάση τους, με την καλλιέργεια της αναποτελεσματικότητας με την αναβλητικότητα των αγώνων!

Έχουμε πλέον αρκετή πείρα, ας την αξιοποιήσουμε, ας πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ (ΜΟΝΙΜΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ)

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ: 1.155

ΨΗΦΙΣΑΝ: 783

ΛΕΥΚΑ – ΑΚΥΡΑ: 17

ΕΛΑΒΑΝ:

“ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ”: 427 ΨΗΦΟΥΣ (56%)

“ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ”: 281 ΨΗΦΟΥΣ (37%)

“ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ” (ΔΑΣ): 58 ΨΗΦΟΥΣ (7%)

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΑΧ)

Εγγεγραμμένοι: 354

Ψήφισαν: 95

Άκυρα / Λευκά: 6

Εκλέγεται: Μοχιανάκης Γιώργος (μεμονωμένος υποψήφιος)